



ODPADY

Vážení občané,

od 1. ledna 2021 došlo v naší obci ke změně systému odvozu komunálního a tříděného odpadu „Dům od domu“. Bohužel Vám musíme sdělit, že systém třídění není stále dostatečný. V současné době je platba obce víc než dvojnásobná než se na poplatcích vybere. Není možné, aby se tento stav do budoucna nezměnil nebo nejlépe nevyrovnal, protože limit pro získání třídící slevy na občana je v současné době do konce roku 2022 190 kg/občan, do roku 2029 to už bude jen 120 kg/občan. Z těchto čísel je zřejmé, že pokud produkce komunálního odpadu nebude více klesat a zvyšovat se tak podíl vytříděného odpadu, obec bude muset přistoupit k výraznému navýšování cen za odvoz komunálního odpadu ze současné částky 400 Kč rok/osoba.

Z toho důvodu jsme nuceni přistoupit ke změně poplatku za komunální odpad. Od 1. ledna 2023 bude nově sazba 800Kč rok/osoba pro majitele jedné nebo dvou popelnic na komunální odpad. Pro majitele tří popelnic, tedy na komunální odpad, plast a papír bude sazba od 1. ledna 2023 500 Kč rok/osoba. Sleva nebude poskytnuta pro majitele popelnic v kombinaci komunální odpad a plast nebo komunální odpad a papír. I za nově upravených poplatků bude obec svoz odpadu dotovat.

Občané, kteří si doplní popelnice na tříděný odpad nebo již nové mají, žádáme, aby do konce měsíce ledna roku 2023 nahlásili jaké druhy a velikosti popelnic aktuálně k jejich číslu popisnému mají pořízené. Formu sdělení můžete využít osobně v době úředních hodin na místním obecním úřadu nebo telefonicky účetní paní Blance Dudkové na telefonním čísle 465 489 112, případně e-mailem na poplatky@koldin.cz. Řádně nahlášené popelnice do uvedeného termínu budou firmou Ekola Líbchavy v předem Vám oznámený konkrétní den opatřeny čipem. Čipování popelnic bude plně hradit obec Koldín. Předpokládaný termín je plánovaný na začátek měsíce února 2023. Termín bude oznámen přes systém Muniopolis a všechny nově nahlášené popelnice budou muset být připraveny před Vaším domem k řádnému čipování.

Zájemci si mohou na Obecním úřadu v Koldíně za zvýhodněnou cenu zakoupit žlutá a modré plastové popelnice:

240 l žlutá - plast	1 190 Kč
240 l modrá - papír	1 120 Kč
120 l žlutá - plast	830 Kč
120 l modrá - papír	800 Kč

Pokud chcete mít jednotnou barvu popelnic, musíte je označit štítkem (plast nebo papír), který si lze vyzvednout na obecním úřadu. Rovněž se bude odvádět tříděný odpad v příslušných plastových pytlích ponechaných u Vaší popelnice.

Věříme, že se nám podaří komunální odpad ještě více třidit a omezit jeho produkci a to tak, aby zdražování poplatku, které nás do budoucna čeká a nemine, nebylo skokové, ale pozvolné. Zakoupením všech druhů popelnic se dá považovat i za investici, protože nadále bude výrazná sleva na poplatcích za komunální odpad pro majitele tří popelnic tedy na komunální odpad, plast a papír, kteří třídí odpad.

Petr Vilímek starosta obce